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5. The battery level of LEV 

30m 9.8km  250 feet

6. Turn-by-Turn navigation 

SPECIFICATIONS
Wireless Transmission  ANT+ / BLE(Bluetooth Low Energy) 2.4GHz
Dimension (Main device) 65 x 41.4 x 17 mm
Weight (Main device) 32g
Waterproof IPX7
Battery CR2032
Operating Temperature 0~50°C
Storage Temperature -10~60°C
Battery Life About 7 months (1 hour per day)
 About 9 months (Backlight off,1 hour per day)

Speed: Current speed  0-99 Km/h (0-62 Mile/h)
Current speed is always shown on the upper display during riding. 
The speed displayed onscreen is up to 99 Km/h or 62 Mile/h.

Clock: Current time   12HR (00:00~12:59) or 24HR (00:00~23:59)
Current time is displayed in 12- or 24-hour format. 

TRIP: Trip Distance   0-999.9 Km (0-999.9 Mile)
Trip distance is the accumulated distance travelled from the last RESET operation. 

RT: Riding Time   0H:00M- 99H:59M
1. RT is the total riding time from the last RESET operation.
2. When RT is over 100 hours, it'll be automatically reset to zero. 

AVG: Average Speed   0-99.9 Km/h (0-62.0 Mile/h)
1. The AVG is calculated from TRIP divided by RT.

The AVG data are accumulated from the last RESET operation.
2. It will display "0.0" when RT is less than 4 seconds.
3. It is updated about one second when RT is over 4 seconds.

    : Speed Pacer  (Comparison with Average Speed)
It will display up arrow while current speed is higher than average speed.
Otherwise, down arrow will be displayed conversely.

MAX: Maximum Speed   0-99.9 Km/h (0-62.0 Mile/h)
It displays the highest speed from the last RESET operation.

ODO: Odometer   0-99999 Km (0-99999 Mile)
The ODO data will can be cleared by the All Clear operation under General mode2 
only.

RANGE:  0-4095 Km (0-2545 Mile)
Range indicates how far your e-bike can go based on the remaining battery capacity 
of your ebike.

 : The temperature status of the ebike motor includes CooL/LOW/MID/HI/HOT.
RPM: Current Cadence  0-254 RPM

The current cadence is displayed as RPM. RPM is the number of pedal revolutions 
per minute. It's updated per second.

AVG RPM: Average Cadence   0-254 RPM
1. The average cadence is calculated since the last RESET operation. And it's updated 

per second.
2. The average cadence record will be cleared whenever you reset LEV100 or change 

the CR2032 battery.
MAX RPM: Maximum Cadence   0-254 RPM
1. The maximum cadence displays the highest cadence reached after the last RESET 

operation. 
2. The maximum cadence will be cleared whenever you reset LEV100 or change the 

battery.
WATT: Current Power  0-65535 WATT
      : Turn-by-Turn navigation (fig.6-2) (Application with Komoot APP) 
1. B31: It shows the street name. If the name includes more than 3 characters, it  

scrolls from right to left when current speed is "0".
2. 30m : It means the distance to the next turning point is 30m.
   9.8  : It means the distance to the next turning point is 9.8km.

3.       : Guidance of direction
LEV100 display This screen shows Bluetooth pairing is finished, and LEV100 is 

waiting for turn-by-turn navigation. (fig.6-1)
   : ANT+ icon of LEV device 
   : ANT+ icon of Power Sensor

PWR mode：Press and hold B button for 2 seconds , then the battery status of  
Power Sensor will be displayed.(fig.4)

 : ANT+ icon of Cadence & Speed Combo Sensor
 : ANT+ icon of Speed Sensor
 : Bluetooth Turn-by-Turn 

 • Slow flashing per 2 seconds : Bluetooth pairing is not finished with mobile
 • Fast flashing per 0.5 second : Bluetooth pairing is finished, and LEV100 is 

waiting for turn-by-turn navigation.
 • Bluetooth icon disappear: Stop searching Turn by Turn

 : Pedal Assist level of LEV (your ebike)
 : Battery level of LEV (your ebike) (fig.5)
 : When the battery level of your LEV bike is 10% or less, the icon will blink.
 : Light of LEV bike
 : Backlight of LEV100
 : Low battery of CR2032 battery
 : Setting mode

GETTING STARTED
1. Operation of Buttons

In Data Setting Mode (fig.1)
A Button: Press the button to change to the next setting mode.

 Press and hold the button for 2 seconds to power off LEV100.   
B Button: Press the button to increase the value of a digit.  

 Press and hold the button for 2 seconds to change to the next digit. 
S Button: Press the button to quit the setting mode.   
In General mode (fig.2)
A Button: Press the button to power on LEV100.  

 Press and hold the  button for 2 seconds to power off LEV100. 
In Power On mode, press the A button to change the function display. 
Whenever pressing the button, you also turn on the backlight if the 
backlight mode is ON. And the light lasts for 4 seconds. 

B Button: Press the B button to turn on backlight and it lasts for 4 seconds.  
 Press and hold the B button for 2 seconds for data reset. 

(TRIP/RT, SPD/CAD:AVG/MAX can be reset.)  
Press and hold the B button for 2 seconds to see the battery level 
for Power Sensor. (Power watt display only)

S Button: Press the button to enter setting mode.  
ALL CLEAR : Press and hold A+B buttons simultaneously for 4.5 seconds (to clear    
                      data of TRIP/RT,SPD/CAD：AVG/MAX, ODO, Time)
Search ANT+ or Bluetooth again: Press A+B buttons simultaneously.

2. First time setup (fig.1)
After installing the CR2032 battery, power on your meter and finish settings and 
pairing below to setup your LEV100.    
2.1  Unit setting：km/h or MPH
2.2  Clock setting：12H or 24H mode
2.3  LEV device pairing: If the LEV device is searched, it's paired.
2.4  ANT+ sensors pairing: If any ANT+ sensor is searched, it's paired.
2.5  Quit setting mode: When all settings are finished, press the S button to quit the 

setting mode. You don't need to set wheel circumference and ODO after the 
ANT+ LEV device is paired. 

Note: Do not enter the setting mode to change any setting when the low battery icon 
for CR2032 is shown.

3. If you've paired your LEV100 and the ANT+ LEV device previously, your LEV100 will 
proceed in General mode 1 only. (LEV functions only)
Note: You need to turn on your LEV bike before turning on LEV100. 

4. If you want to use General mode 2 (non-LEV functions) for your bike, all ANT+ 
devices must be unpaired in advance.  ( Bluetooth pairing will be removed at the 
same time.) 
You can pair LEV100 with an ANT+ Cadence & Speed combo sensor, power sensor, 
or speed sensor. The LEV100 and smartphone will also be paired based on 
Bluetooth simultaneously. 

5. Un-pairing and Re-pairing (fig.1-2)
5.1  About Un-pairing

 Make sure you unpair LEV100 before you pair your LEV100 with another  ANT+ 
device or smartphone.

 Follow the steps about pairing to unpair all your devices.
5.2  About Re-pairing

Follow the steps about Pairing Settings below to re-pair your device. 
Step 1. We recommend that you re-pair any device in the "radio interfer-

ence-free" environment.
Step 2. Go to "setting mode" to choose "PAIr".
Step 3. Select one of the ANT+ devices for pairing.

 • LEV device
 • PWR(Power sensor)
 • CSC(Cadence&Speed sensor)
 • SPD(Speed sensor)

Step 4. There are up to 30 seconds to auto search the pairing mode.
Step 5. When the pairing is successful, “OK” and  4-digit ID code will be shown. 

(The ID code is from the last 4 digits of the serial number.)
5.3  Search again for ANT+/ Turn-by-Turn (fig.8) 

 If any device cannot be searched in 1 minute, then you can press and hold 
A+B buttons simultaneously to search ANT+/Turn-by-Turn again.

5.4  LEV error code includes two characters.(fig.11)   
5.5  Power sensor calibration  (fig.1-3) 

• Refer to the flowchart for settings.
  Enter Setting Mode and select  PWR CAL. 
• Press and hold the B button for 2 seconds to calibrate the power sensor.
• If the calibration is successful, CAL and calibrated value will be displayed.
• If the calibration fails, CAL and calibrated value will not be shown.

6. Backlight function
If you press the B button, the backlight will last for 4 seconds. 
If backlight is on, you can press the A or B button to let the backlight keep 4 seconds.

7. Power on/off
7.1 Press the A button to power on LEV100.
7.2 Press and hold the A button for 2 seconds to power off LEV100. 

8. Connect Komoot for navigation 
LEV100 can display navigation information of “Komoot” app. So you can use Komoot 
app to plan routes and navigate your rides.
To use the komoot navigation, proceed as follows
Setup: • Download komoot app from the app store or Google play store.

  • Create account. 
  • Bluetooth pair your smartphone with LEV100.(For Android smartphone) 
  • Open Komoot app.                                                          

  • In your app profile settings, you can now connect LEV100 with komoot app 
under the item “Bluetooth Connect”.
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NAVIGATION  • Plan your route in the komoot app
 • Start the route
 • Select the Turn by Turn function of LEV100
 • The navigation information is displayed on the device.
 • If you leave the route, a recalculation will be done by Komoot. And the 

navigation instructions will be adjusted.
LOW BATTERY INDICATION (fig.a)

Replace with a new CR2032 battery when the battery icon "      "appears.  
BATTERY REPLACEMENT (fig.b)
1. Open the battery cap from the rear side of the LEV100 by using a coin.
2. Replace with a new CR2032 battery.
3. Close battery cap by using a coin as well.

LEV100

10. The Temperature Status of Electric Bike Motor
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9. All Clear  

Release Button

7. Data reset

TROUBLESHOOTING

No display

Current speed not 
displayed or 
wrong displayed 
(General mode 1)
Current speed not 
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or wrong 
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(General mode 2)

Irregular display

Turn-by-Turn is
not working

Black screen

Slow display

1.Is the battery low or dead?
2.Is the battery installation 

correct?
1.Is your LEV bike connected? 
2.Is the LEV icon available on 

LEV100?  

1.Is the LEV100 in the setting 
mode?

2.Is the wheel circumference 
setting correct?

3.Is the sensing distance 
between the main unit and 
the sensor too long?

4.Does the ANT+ sensor have 
a low battery?

1.Did you open the Komoot app?
2.Is your device connected via 

BLE?
3.Did you finish the route plan 

(start/end point) on the app? 
Did you expose this device to 
direct sunlight for a long time 
when it was not in use?
Is the temperature lower than 
0°C (32°F)?

1.Replace the CR2032 battery.
2.Make sure that the positive pole of the 

battery is toward the battery cap.
1.Turn on LEV bike first, then turn on 

LEV100.
2.Reboot LEV bike.

1.Refer to the setting procedures to finish the 
setting.

2.Refer to "Wheel Circumference Measure-
ment and Setting" and enter a correct 
value.

3.Refer to the installation manual and adjust 
the distance between main device and the 
sensor, or adjust the angle of the sensor.

4.Replace the CR2030 battery with a new one.
Refer to the "Main device data setting" 
and activate the device again.

1. Open Komoot app.
2. Connect Komoot app to LEV100 via BLE. 
3. Finish the route plan and start navigation.

Put your device in the shade to let it return 
to normal state. The data will not be 
changed due to black screen.
The device will automatically recover when 
temperature rises.

Problem Possible Reason Solution

icon will be flashing

00~12 0~23

or B

Bluetooth
Turn-by-Turn

ANT+
Power sensor 

Cadence sensor 
Speed sensor

LEV device
Setting

CR2032 
Low battery
 

Backlight

Light (LEV)

Motor
Temperature

Battery (LEV)

Turn-by-Turn 
navigation

icon

(Information from Komoot app)

a.

b.

1-4 

1-3 
1-2 

1-1 

1-5 

Clear: “0”
SPD (TRIP/RT/AVG/MAX
ODO) / CAD (AVG/MAX)
Time=12:00 

Power sensor Cadence&Speed 
sensor Speed sensor

No temperature 
data

8. Power on (Searching)

300s 10s

 Re-searching

A
B
+

Power on

6-1 6-2

Assist level

Auto Count Down for 30s

Battery status of Power Sensor This screen shows Bluetooth 
pairing is finished, and LEV100 
is waiting for turn-by-turn 
navigation. 

Cannot find any device

Cannot find 
any device

"B31" : Street name

Hold 2s for data reset
(TRIP/RT,SPD/CAD:AVG/MAX )

B2S B2S B2S B2S

B2S

B2S

B2S B2S B2S

B2S

B2S

B2S

B2S

Searching Turn-by-
Turn for 5 min.

Searching 
ANT+ for 10s

Searching 
ANT+ for 300s

Searching Turn-by-
Turn for 5 min.

Connect to COMBO &
SPEED & POWER sensor

B

If you've paired  the ANT+ LEV device only, these 4 displays will disappear.

11. LEV error code
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Data setting mode

ebike/bike
cycle computer

SPECIFICHE
Trasmissione wireless  ANT+/BLE (Bluetooth Low Energy) 2,4 GHz
Dimensioni (dispositivo principale) 65 x 41.4 x 17 mm
Peso (dispositivo principale) 32g
Impermeabile IPX7
Batteria CR2032
Temperatura di funzionamento 0~50°C
Temperatura di conservazione -10~60°C
Durata della batteria Circa 7 mesi (1 ora al giorno)
 Circa 9 mesi (retroilluminazione spenta, 1 ora al giorno)

Velocità: Velocità attuale  0-99 Km/h (0-62 miglia/h)
La velocità attuale è sempre visualizzata sul display superiore durante il percorso. 
La velocità visualizzata sullo schermo è fino a 99 Km/h o 62 miglia/h.

Orologio: Ora attuale   12 HR (00:00~12:59) o 24 HR (00:00~23:59)
L’ora attuale viene visualizzata in formato 12 o 24 ore.

PERCORSO: Distanza percorsa   0-999.9 Km (0-999.9 Mile)
La distanza percorsa è la distanza accumulata percorsa dall'ultima operazione di RESET. 

RT: Tempo percorso   0H:00M- 99H:59M
1. RT è il tempo percorso totale per l’ultima operazione di RESET.
2. Quando RT è superiore a 100 ore, viene automaticamente ripristinato a zero.

MEDIA: Velocità media   0-99,9 Km/h (0-62,0 miglia/h)
1. MEDIA viene calcolato da PERCORSO diviso RT.
    I dati di MEDIA vengono accumulati dall'ultima operazione di RESET.
2. Viene visualizzato "0,0" quando RT è inferiore a 4 secondi.
3. Viene aggiornato circa un secondo quando RT è superiore a 4 secondi.

    : Indicatore velocità (confronto con velocità media)
Viene visualizzata la freccia su mentre la velocità attuale è superiore alla velocità 
media.
Altrimenti, la freccia verso il basso viene visualizzata al contrario.

MAX: Velocità massima   0-99,9 Km/h (0-62,0 miglia/h)
Viene visualizzata la velocità massima dall’ultima operazione di RESET.

ODO: Contachilometri   0-99999 Km/h (0-99999 miglia)
I dati di ODO vengono cancellati dall’operazione All Clear (Cancella tutto) solo in 
Modalità generale 2.

AUTONOMIA:  0-4095 Km (0-2545 miglia)
Autonomia indica quanto lontano può arrivare la e-bike in base alla capacità residua 
della batteria.

 : Lo stato della temperatura del motore della e-bike include FREDDO/BASSO/
   MEDIO/ALTO/CALDO.

RPM: Cadenza attuale  0-254 RPM
La cadenza attuale viene visualizzata in RPM. RPM è il numero di rotazioni del 
pedale al minuto. Viene aggiornato al secondo.

RPM MEDIA: Cadenza media   0-254 RPM
1. La cadenza media viene calcolata dall'ultima operazione di RESET. Inoltre, viene 

aggiornata al secondo.
2. La registrazione della cadenza media viene cancellata ogni volta che si ripristina 

LEV100 o si cambia la batteria CR2032.
RPM MAX: Cadenza massima   0-254 RPM
1. La cadenza massima mostra la cadenza più alta raggiunta dopo l'ultima operazione di 

RESET.
2. La cadenza massima viene cancellata ogni volta che si ripristina LEV100 o si cambia 

la batteria.
WATT: Potenza attuale  0-65535 WATT
      : Navigazione turn-by-turn (fig. 6-2) (applicazione con APP Komoot) 
1. B31: Mostra il nome della strada. Se il nome include più di 3 caratteri, scorre da 
              destra a sinistra quando la velocità attuale è "0".
2. 30m : Significa che la distanza dal prossimo punto di svolta è di 30 m.
   9.8  : Significa che la distanza dal prossimo punto di svolta è di 9,8km.

3.       : Guida di direzione
Display LEV100 Questa schermata mostra che l'associazione Bluetooth è terminata e 

LEV100 è in attesa della navigazione turn-by-turn. (fig.6-1)
   : Icona ANT+ del dispositivo LEV 
   : Icona ANT+ del sensore di potenza

Modalità PWR：Tenere premuto il tasto B per 2 secondi, quindi viene visualizza-
to lo stato della batteria del sensore di potenza. (fig.4)

 : Icona ANT+ del sensore combinato di cadenza e velocità
 : Icona ANT+ del sensore di velocità
 : Turn-by-turn Bluetooth

 • Lampeggio lento per 2 secondi: L'associazione Bluetooth non è terminata con il 
dispositivo mobile

 • Lampeggio rapido per 0,5 secondi: L'associazione Bluetooth è terminata e 
LEV100 è in attesa della navigazione turn-by-turn.

 • L’icona Bluetooth scompare: Arrestare la ricerca turn-by-turn
 : Livello pedale assistito di LEV (e-bike)
 : Livello batteria di LEV (e-bike) (fig.5)
 : Quando il livello batteria della bici LEV è del 10% o inferiore, l’icona lampeggia.
 : Luci della bici LEV
 : Retroilluminazione di LEV100
 : Batteria CR2032 quasi esaurita
 : Setting mode (Modalità di impostazione)

AVVIO
1. Funzionamento dei tasti

In Modalità di impostazione dati (fig.1)
Tasto A: Premere il tasto per passare alla modalità di impostazione successiva.

                    Tenere premuto il tasto per 2 secondi per spegnere LEV100.   
Tasto B: Premere il tasto per aumentare il valore di una cifra.

                    Tenere premuto il tasto per 2 secondi per passare alla cifra successiva.
Tasto S: Premere il tasto per uscire da Setting mode (Modalità di impostazione).
In Modalità generale (fig.2)
Tasto A: Premere il tasto per accendere LEV100.

                    Tenere premuto il tasto per 2 secondi per spegnere LEV100.
                     In Modalità di accensione, premere il tasto A per cambiare il display funzione.
                    Ogni volta che si preme il tasto, si attiva anche la retroilluminazione se la 
                    modalità di retroilluminazione è attiva. Inoltre, la luce dura 4 secondi.

Tasto B: Premere il tasto B per accendere la retroilluminazione, che dura 4 secondi.
                    Tenere premuto il tasto B per 2 secondi per il ripristino dei dati.
                    (PERCORSO/RT, VEL./CAD: MEDIA/MAX possono essere ripristinati.)
                     Tenere premuto il tasto B per 2 secondi per vedere il livello di batteria del 
                     sensore di potenza. (Solo display di potenza in watt)

Tasto S: Premere il tasto per accedere a Setting mode (Modalità di impostazione).
CANCELLA TUTTO: Tenere premuti contemporaneamente i tasti A+B per 4,5 
                                  secondi (per cancellare i dati di PERCORSO/RT, VEL./CAD: 
                                  MEDIA/MAX, ODO, Ora)
Cercare di nuovo ANT+ o Bluetooth: Premere contemporaneamente i tasti A+B.

2. Prima configurazione (fig.1)
Dopo aver installato la batteria CR2032, accendere lo strumento e terminare le 
impostazioni e l'associazione di seguito per configurare LEV100.
2.1  Impostazione unità: km/h o MPH
2.2  Impostazione orologio: modalità 12 H o 24 H
2.3  Associazione del dispositivo LEV: Se si cerca il dispositivo LEV, viene 

associato.
2.4  Associazione sensori ANT+: Se si cerca il sensore ANT+, viene associato.
2.5  Uscire da Setting mode (Modalità di impostazione): Al termine di tutte le 

impostazioni, premere il tasto S per uscire da Setting mode (Modalità di 
impostazione). Non è necessario impostare la circonferenza della ruota e ODO 
dopo l'associazione del dispositivo LEV ANT+.

Nota: Non accedere a Setting mode (Modalità di impostazione) per modificare 
qualsiasi impostazione quando viene visualizzata l'icona di batteria CR2032 
quasi esaurita.

3. Se si è precedentemente associato LEV100 e il dispositivo LEV ANT+, LEV100 
procederà solo in Modalità generale 1. (Solo funzioni LEV)
Nota: È necessario accendere la bici LEV prima di accendere LEV100.

4. Se si desidera utilizzare Modalità generale 2 (funzioni non LEV) per la bici, si deve 
prima annullare l'associazione di tutti i dispositivi ANT+. (Allo stesso tempo viene 
rimossa l'associazione Bluetooth.)
È possibile associare LEV100 a un sensore combinato di cadenza e velocità ANT+, 
un sensore di potenza o un sensore di velocità. Allo stesso tempo vengono associati 
anche LEV100 e lo smartphone in base al Bluetooth.

5. Annullamento dell'associazione e nuova associazione (fig.1-2)
5.1  Annullamento dell'associazione

 Assicurarsi di annullare l’associazione di LEV100 prima di associare LEV100 ad 
un altro dispositivo ANT+ o smartphone.

 Seguire le procedure di annullamento dell'associazione di tutti i dispositivi.
5.2  Nuova associazione

Seguire le procedure sulle impostazioni di associazione di seguito per eseguire 
una nuova associazione del dispositivo.
Fase 1. Si consiglia di eseguire una nuova associazione di qualsiasi dispositivo 

in un ambiente "privo di interferenze radio".
Fase 2. Andare in "Modalità di impostazione" per scegliere "PAIr" (Associa).
Fase 3. Selezionare uno dei dispositivi ANT+ per l'associazione.

 • Dispositivo LEV
 • PWR (sensore di potenza)
 • CSC (sensore di cadenza e velocità)
 • SPD (sensore di velocità)

Fase 4. Sono disponibili fino a 30 secondi per la ricerca automatica della 
             modalità di associazione.
Fase 5. Una volta effettuata l'associazione, vengono visualizzati "OK" e il codice 

ID a 4 cifre. (Il codice ID è delle ultime 4 cifre del numero di serie.)
5.3  Cercare di nuovo ANT+/Turn-by-turn (fig.8) 

 Se non è possibile cercare alcun dispositivo in 1 minuto, è possibile tenere
 premuti contemporaneamente i tasti A+B per cercare di nuovo ANT+/Turn-by-turn.

5.4  Il codice di errore LEV include due caratteri. (fig.11)   
5.5  Calibrazione del sensore di potenza (fig.1-3) 

• Fare riferimento al diagramma di flusso per le impostazioni.
  Accedere a Setting mode (Modalità di impostazione) e selezionare PWR CAL.
• Tenere premuto il tasto B per 2 secondi per calibrare il sensore di potenza.
• In caso di corretta calibrazione, vengono visualizzati CAL e il valore calibrato.
• In caso di errore di calibrazione, non vengono visualizzati CAL e il valore calibrato.

6. Funzione di retroilluminazione
Se si preme il tasto B, la retroilluminazione dura 4 secondi.
Se la retroilluminazione è attiva, è possibile premere il tasto A o B per lasciare che la 
retroilluminazione rimanga per 4 secondi.

7. Accensione/spegnimento
7.1 Premere il tasto A per accendere LEV100.
7.2 Tenere premuto il tasto A per 2 secondi per spegnere LEV100.

8. Connessione a Komoot per la navigazione
LEV100 può visualizzare le informazioni di navigazione dell'app "Komoot". Quindi, è 
possibile utilizzare l'app Komoot per pianificare percorsi e navigare tra i percorsi.
Per utilizzare la navigazione Komoot, procedere come segue
Impostazione: • Scaricare l'app Komoot dall'app store o da Google Play Store.

             • Creare un account.
             • Eseguire l'associazione Bluetooth dello smartphone a LEV100 
                                                 (per smartphone Android)
             • Aprire l'app Komoot.                                                       

             • Nelle impostazioni del profilo dell'app, ora è possibile connettere 
                                             LEV100 all'app Komoot sotto la voce "Connessione Bluetooth".

NAVIGAZIONE  • Pianificare il percorso nell'app Komoot
   • Avviare Il percorso
   • Selezionare la funzione turn-by-turn di LEV100

FUNZIONI    • Sul dispositivo vengono visualizzate le informazioni relative alla navigazione.
   • Se si esce dal percorso, Komoot esegue un ricalcolo. Inoltre, le istruzioni di  
                             navigazione vengono modificate.
INDICAZIONE DI BATTERIA QUASI ESAURITA (fig.a)

Sostituirla con una batteria CR2032 nuova quando viene visualizzata l'icona della batteria        
"      ".

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA (fig.b)
1. Aprire il coperchio della batteria dal lato posteriore di LEV100 utilizzando una moneta.
2. Sostituirla con una batteria CR2032 nuova.
3. Chiudere anche il tappo della batteria utilizzando una moneta.
RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Nessuna 
visualizzazione

Velocità attuale 
non visualizzata o 
visualizzata in modo 
errato (Modalità 
generale 1)
Velocità attuale 
non visualizzata o 
visualizzata in 
modo errato 
(Modalità 
generale 2)

Visualizzazione 
irregolare

Turn-by-turn non 
funziona

Schermo nero

Visualizzazione 
lenta

1.La batteria è quasi esaurita o 
   scarica?
2.L’inserimento della batteria 

della batteria è corretto?
1.La bici LEV è collegata?
2.L’icona LEV è disponibile su 

LEV100?

1.LEV100 è in Setting mode 
(Modalità di impostazione)?

2.L'impostazione della 
circonferenza delle ruote è 
corretta?

3.La distanza di rilevamento tra 
l'unità principale e il sensore 
è troppo lunga?

4.Il sensore ANT+ ha una 
batteria quasi esaurita?

1.Si è aperta l'app Komoot?
2.Il tuo dispositivo è connesso 

tramite BLE?
3.Si è terminato il percorso 

(punto di partenza/arrivo) 
sull'app?
Si è esposto questo dispositivo 
alla luce solare diretta per 
molto tempo quando non era 
in uso?
La temperatura è inferiore a 
0°C (32°F)?

1.Sostituire la batteria CR2032.
2.Assicurarsi che il polo positivo della batteria 

sia rivolto verso il cappuccio della batteria.

1.Accendere prima la bici LEV, quindi 
attivare LEV100.

2.Riavviare la bici LEV.

1.Fare riferimento alle procedure di impostazione 
per completare l'impostazione.

2.Consultare "Misurazione e impostazione 
della circonferenza delle ruote" e inserire 
un valore corretto.

3.Fare riferimento al manuale di installazione 
e regolare la distanza tra il dispositivo 
principale e il sensore o regolare l'angolo 
del sensore.

4.Sostituire la batteria CR2030 con una nuova.
Fare riferimento a "Impostazione dei dati 
del dispositivo principale" e attivare 
nuovamente il dispositivo.

1. Aprire l'app Komoot.
2. Connettere l'app Komoot a LEV100 

tramite BLE.
3. Terminare il piano del percorso e avviare 

la navigazione.

Collocare il dispositivo all'ombra per farlo 
tornare allo stato normale. I dati non 
vengono modificati a causa dello schermo 
nero.
Il dispositivo si ripristina automaticamente 
quando la temperatura aumenta.

Problema Motivo possibile Soluzione

Italian

TECHNISCHE DATEN
Drahtlosübertragung ANT+ / BLE (Bluetooth Low Energy) 2,4 GHz
Abmessungen (Hauptgerät) 65 x 41.4 x 17 mm
Gewicht (Hauptgerät) 32g
Wasserdicht IPX7
Akku CR2032
Betriebstemperatur 0 bis 50 °C
Lagerungstemperatur -10 bis 60°C
Batterielaufzeit Etwa 7 Monate (1 Stunde pro Tag)
 Etwa 9 Monate (Hintergrundbeleuchtung aus, 1 Stunde pro Tag)

Geschwindigkeit: Aktuelle Geschwindigkeit 0 bis 99 km/h (0 bis 62 mi/h)
Aktuelle Geschwindigkeit wird während der Fahrt immer im oberen Display angezeigt.
Die angezeigte Geschwindigkeit reicht bis 99 km/h oder 62 mi/h.

Uhr: Aktuelle Zeit   12 h (00:00 bis 12:59) oder 24 h (00:00 bis 23:59)
Aktuelle Zeit wird im 12- oder 24-Stunden-Format angezeigt.

Ausflug:  Ausflugsentfernung  0 bis 999,9 km (0 bis 999,9 mi)
Ausflugsentfernung ist die gesamte sei der letzten Rücksetzung zurückgelegte Entfernung.

FZ: Fahrzeit  0h:00m bis 99h:59m
1. Die Fahrzeit ist die gesamte Fahrzeit seit der letzten Rücksetzung.
2. Wenn die Fahrzeit 100 Stunden übersteigt, wird sie automatisch auf Null zurückgesetzt.

Durchschnitt: Durchschnittliche Geschwindigkeit 0 bis 99,9 km/h (0 bis 62,0 mi/h)
1. Der Durchschnitt wird aus Ausflug geteilt durch FZ berechnet.
    Die Durchschnittsdaten sammeln sich seit der letzten Rücksetzung an.
2. Sie werden mit „0,0“ angezeigt, wenn FZ weniger als 4 Sekunden beträgt.
3. Sie werden etwa eine Sekunde nach Überschreiten der 4 Sekunden durch FZ aktualisiert.

    : Geschwindigkeitsgeber (Vergleich mit durchschnittlicher Geschwindigkeit)
Wenn die aktuelle Geschwindigkeit höher als die durchschnittliche Geschwindigkeit 
ist, wird ein Aufwärtspfeil angezeigt.
Andernfalls wird ein Abwärtspfeil angezeigt.

MAX: Maximale Geschwindigkeit  0 bis 99,9 km/h (0 bis 62,0 mi/h)
Zeigt die höchste Geschwindigkeit seit der letzten Rücksetzung an.

Hodometer:: Hodometer   0 bis 99999 km (0 bis 99999 mi)
Die Hodometer-Daten werden nur durch die Funktion Alles löschen unter Allgemeiner 
Modus 2 gelöscht.

Reichweite:  0 bis 4095 km (0 bis 2545 mi)
Reichweite zeigt an, wie weit Ihr eBike basierend auf der Batterie-Restkapazität Ihres 
eBike fahren kann.

 : Der Temperaturstatus des eBike-Motors beinhaltet Kühl/Gering/Mittel/Hoch/Heiß.
U/min: Aktuelle Kadenz  0 bis 254 U/min

Die aktuelle Kadenz wird als U/min angezeigt. U/min ist die Anzahl der Pedalumdre-
hungen pro Minute. Sie wird sekündlich aktualisiert.

Durchschnittliche U/min: Durchschnittliche Kadenz 0 bis 254 U/min
1. Die durchschnittliche Kadenz wird seit der letzten Rücksetzung berechnet. Und sie 

wird sekündlich aktualisiert.
2. Die Aufzeichnung der durchschnittlichen Kadenz wird gelöscht, kann immer Sie 

LEV100 zurücksetzen oder die CR2032-Batterie wechseln.
Max. U/min: Maximale Kadenz   0 bis 254 U/min
1. Die maximale Kadenz zeigt die höchste Kadenz nach der letzten Rücksetzung. 
2. Die maximale Kadenz wird gelöscht, kann immer Sie LEV100 zurücksetzen oder die 
    Batterie wechseln.
Wattzahl: Aktuelle Leistung  0 bis 65535 Watt
      : Navigation (Abb. 6-2) (Anwendung mit Komoot-App)
1. B31: Zeigt den Straßennamen. Wenn der Name mehr als 3 Zeichen umfasst, scrollt 

er von rechts nach links, wenn die aktuelle Geschwindigkeit „0“ beträgt.
2. 30m : Bedeutet, dass die Entfernung bis zum nächsten Richtungswechsel 30 m beträgt.
   9.8  : Bedeutet, dass die Entfernung bis zum nächsten Richtungswechsel 9,8km beträgt.

3.       : Richtungsweisung
LEV100-Anzeige Dieser Bildschirm zeigt an, dass die Bluetooth-Kopplung 

abgeschlossen ist, und LEV100 wartet auf die Navigation. (Abb. 6-1)
   : ANT+-Symbol des LEV-Gerätes
   : ANT+-Symbol des Leistungssensors

Leistungsmodus：Halten Sie die B-Taste 2 Sekunden gedrückt, anschließend 
wird der Batteriestand des Leistungssensors angezeigt. (Abb.4)

 : ANT+-Symbol von Kadenz- und Geschwindigkeitssensor
 : ANT+-Symbol des Geschwindigkeitssensors
 : Bluetooth-Navigation

 • Langsames Blinken alle 2 Sekunden: Bluetooth-Kopplung mit Mobilgerät ist nicht 
abgeschlossen

 • Schnelles Blinken alle 0,5 Sekunden: Bluetooth-Kopplung ist abgeschlossen 
und LEV100 wartet auf die Navigation.

 • Bluetooth-Symbol verschwindet: Stopp der Suche nach Navigation
 : Pedalunterstützungsniveau von LEV (Ihrem eBike)
 : Batteriestand von LEV (Ihrem eBike) (Abb.5)
 : Wenn der Batteriestand Ihres LEV-Fahrrads 10 % oder weniger erreicht, blinkt   
   das Symbol.
 : Licht des LEV-Fahrrads
 : Hintergrundbeleuchtung von LEV100
 : Schwacher Stand der CR2032-Batterie
 : Einstellungsmodus

ERSTE SCHRITTE
1. Tastenbedienung

Im Dateneinstellmodus (Abb.1)
A -Taste: Zum Umschalten zum nächsten Einstellungsmodus drücken

 Halten Sie die Taste zum Abschalten des LEV100 2 Sekunden gedrückt.
B -Taste: Drücken Sie die Taste zum Erhöhen des Wertes einer Stelle.

 Halten Sie die Taste zum Umschalten zur nächsten Stelle 2 Sekunden 
                     gedrückt.

S -Taste: Drücken Sie die Taste zum Beenden des Einstellungsmodus.
Im allgemeinen Modus (Abb.2)
A -Taste: Drücken Sie die Taste zum Einschalten des LEV100.

 Halten Sie die Taste zum Abschalten des LEV100 2 Sekunden gedrückt.
Drücken Sie im Betriebsmodus zum Ändern der Funktionsanzeige die 
A-Taste.
Wann immer Sie die Taste drücken, schalten Sie bei aktiviertem 
Hintergrundbeleuchtungsmodus auch die Hintergrundbeleuchtung ein. 
Die Beleuchtung ist 4 Sekunden aktiv.

B -Taste: Drücken Sie zum Einschalten der Hintergrundbeleuchtung die B-Taste. 
                Sie bleibt 4 Sekunden eingeschaltet.

 Halten Sie zur Datenrücksetzung die Taste B 2 Sekunden gedrückt.
(Ausflug/FZ, Geschwindigkeit/Kadenz: Durchschnitt/Max. können 
zurückgesetzt werden.)
Halten Sie zur Anzeige des Batteriestands des Leistungssensors die Taste 
B 2 Sekunden gedrückt. (Nur Wattzahl erscheint am Display)

S -Taste: Drücken Sie die Taste zum Aufrufen des Einstellungsmodus.
Alles löschen: Halten Sie die Tasten A + B gleichzeitig 4,5 Sekunden gedrückt 
                       (dadurch werden Daten bei Ausflug/FZ, Geschwindigkeit/Kadenz: 
                        Durchschnitt/Max., Hodometer, Zeit gelöscht).
Erneut nach ANT+ oder Bluetooth suchen: Drücken Sie gleichzeitig die Tasten A + B.

2. Erstmalige Einrichtung (Abb.1)
Schalten Sie nach Einlegen der CR2032-Batterie Ihr Messgerät ein und schließen 
Sie Einstellungen und Kopplung zur Einrichtung Ihres LEV100 ab.   
2.1  Einheit einstellen: km/h oder mi/h
2.2  Uhr einstellen: 12-Stunden- oder 24-Stunden-Modus
2.3  LEV-Gerätekopplung: Wenn das LEV-Gerät gesucht wird, ist es gekoppelt.
2.4  ANT+-Sensoren koppeln: Wenn ein ANT+-Sensor gesucht wird, ist er 

gekoppelt.
2.5  Einstellungsmodus beenden: Wenn alle Einstellungen abgeschlossen sind, 

drücken Sie zum Beenden des Einstellungsmodus die S-Taste. Sie müssen 
Reifenumfang und Hodometer nach Kopplung des ANT+-LEV-Gerätes nicht 
einstellen.

Hinweis: Rufen Sie den Einstellungsmodus nicht auf, um eine Einstellung bei 
                geringen Batteriestand (Symbol des CR2032-Batteriestands wird 
                angezeigt) zu ändern.

3. Wenn Sie Ihr LEV100 und das ANT+-LEV-Gerät zuvor gekoppelt haben, fährt Ihr 

LEV100 nur im Allgemeiner Modus 1 fort. (Nur LEV-Funktionen)
Hinweis: Sie müssen Ihr LEV-Fahrrad einschalten, bevor Sie LEV100 einschalten.

4. Wenn Sie Den Allgemeiner Modus 2 (Nicht-LEV-Funktion) für Ihr Fahrrad nutzen 
möchten, müssen vorab alle ANT+-Geräte entkoppelt werden. (Bluetooth-Kopplung 
wird gleichzeitig entfernt.)
Sie können LEV100 mit einem ANT+-Kadenz- und Geschwindigkeitssensor, 
Leistungssensor oder Geschwindigkeitssensor koppeln. LEV100 und Smartphone 
werden auch basierend auf Bluetooth gleichzeitig gekoppelt.

5. Entkoppeln und erneut koppeln (Abb.1-2)
5.1  Über das Entkoppeln

 Achten Sie darauf, LEV100 zu lösen, bevor Sie LEV100 mit einem anderen 
ANT+-Gerät oder Smartphone koppeln.

 Befolgen Sie die Schritte zur Kopplung, um all Ihre Geräte zu entkoppeln.
5.2  Über das erneute Koppeln

Befolgen Sie die nachstehenden Schritte zur Kopplungseinstellungen, bevor Sie 
Ihr Gerät erneut koppeln.
Schritt 1. Wir empfehlen Ihnen, ein Gerät in einer von Funkstörungen befreiten 
               Umgebung erneut zu koppeln.
Schritt 2. Rufen Sie zur Auswahl von „PAIr“ (Koppeln) den „Einstellungsmodus“ auf.
Schritt 3. Wählen Sie eines der ANT+-Geräte zur Kopplung.

  • LEV-Gerät
  • PRW (Leistungssensor)
  • CSC (Kadenz- und Geschwindigkeitssensor)
  • SPD (Geschwindigkeitssensor)

Schritt 4. Die automatische Suche des Kopplungsmodus dauert bis zu 30 Sekunden.
Schritt 5. Bei erfolgreicher Kopplung werden „OK“ und der 4-stellige ID-Code 
               angezeigt. (Der ID-Code besteht aus den letzten 4 Stellen der 
               Seriennummer.)

5.3  Suchen Sie erneut nach ANT+/ Navigation (Abb.8) 
 Falls ein Gerät innerhalb 1 Minute nicht gefunden werden kann, können Sie die
 Tasten A + B gleichzeitig gedrückt halten, um erneut nach ANT+/Navigation zu
 suchen.

5.4  LEV-Fehlercode beinhaltet zwei Zeichen.(Abb.11)   
5.5  Leistungssensor kalibrieren  (fig.1-3) 

• Beachten Sie das Fließdiagramm für Einstellungen.
  Rufen Sie den Einstellungsmodus auf und wählen Sie Leistung Kal.
• Halten Sie die B-Taste zum Kalibrieren des Leistungssensors 2 Sekunden
  gedrückt.
• Bei erfolgreicher Kalibrierung werden Kal. und der Kalibrierungswert angezeigt.
• Bei fehlgeschlagener Kalibrierung werden Kal. und der Kalibrierungswert nicht
  angezeigt.

6. Hintergrundbeleuchtung
    Wenn Sie die B-Taste drücken, leuchtet die Hintergrundbeleuchtung 4 Sekunden auf.

Wenn die Hintergrundbeleuchtung eingeschaltet ist, können Sie sie durch Drücken 
der A- oder B-Taste 4 Sekunden eingeschaltet lassen.

7. Ein-/Ausschalten
7.1 Drücken Sie zum Einschalten des LEV100 die A-Taste.
7.2 Halten Sie zum Abschalten des LEV100 die A-Taste 2 Sekunden gedrückt.

8. Komoot zur Navigation verbinden
LEV100 kann Navigationsinformationen der Komoot-App anzeigen. Folglich können 
Sie mit der Komoot-App Strecken planen und Ihre Fahrten navigieren.
Gehen Sie zur Nutzung der Komoot-Navigation wie folgt vor
Einrichtung : • Laden Sie die Komoot-App aus dem App Store oder von Google Play 
                        herunter

           • Erstellen Sie ein Konto.
           • Koppeln Sie Ihr Smartphone per Bluetooth mit LEV100 
                                                (bei Android-Smartphone).
           • Öffnen Sie Ihre App Komoot.                                                      

           • In Ihren App-Profileinstellungen können Sie nun LEV100 mit der   
                                           Komoot-App unter der Option „Bluetooth-Verbindung“ verbinden.

Navigation  • Planen Sie Ihre Strecke in der Komoot-App
                     • Starten Sie die Route
                     • Wählen Sie die Navigationsfunktion von LEV100

FUNKTIONEN                      • Die Navigationsinformationen werden am Gerät angezeigt.
                     • Wenn Sie die Strecke verlassen, erfolgt eine Neuberechnung durch Komoot. Und
                       die Navigationsanweisungen werden angepasst.
ANZEIGE BEI SCHWACHER BATTERIE (Abb.a)

Ersetzen sie die CR2032-Batterie durch eine neue, wenn das Batteriesymbol "      " erscheint. 
BATTERIE WECHSELN (Abb.b)
1. Öffnen Sie die Batteriekappe an der Rückseite des LEV100 mit einer Münze.
2. Wechseln Sie die CR2032-Batterie durch eine neue.
3. Schließen Sie die Batteriekappe ebenfalls mit einer Münze.

PROBLEMLÖSUNG

Keine Anzeige

Aktuelle 
Geschwindigkeit 
wird nicht oder 
falsch angezeigt 
(Allgemeiner 
Modus 1).
Aktuelle 
Geschwindigkeit 
wird nicht oder 
falsch angezeigt 
(Allgemeiner 
Modus 2).

Unregelmäßige 
Anzeige

Navigation 
funktioniert nicht

Schwarzer 
Bildschirm

Langsame 
Anzeige

1.Ist die Batterie schwach oder 
   verbraucht?
2.Ist die Batterie richtig installiert?
1.Ist Ihr LEV-Fahrrad verbunden? 
2.Ist das LEV-Symbol am 

LEV100 verfügbar?

1.Befindet sich LEV100 im 
Einstellmodus?

2.ist der Radumfang richtig 
eingestellt?

3.Ist der Abstand zwischen 
Hauptgerät und Sensor zu 
groß?

4.Hat der ANT+-Sensor einen 
schwachen Batteriestand?

1.Haben Sie die Komoot-App 
geöffnet?

2.Ist Ihr Gerät über BLE 
verbunden?

3.Haben Sie den Streckenplan 
(Start-/Endpunkt) in der App 
abgeschlossen?
Haben Sie dieses Gerät lange 
Zeit direktem Sonnenlicht 
ausgesetzt, während es nicht 
benutzt wurde?
Beträgt die Temperatur 
weniger als 0 °C?

1.Wechseln Sie die CR2032-Batterie.
2.Achten Sie darauf, dass der Pluspol der 

Batterie zur Batteriekappe zeigt.
1.Schalten Sie zunächst das LEV-Fahrrad 

ein, schalten Sie dann LEV100 ein.
2.Starten Sie das LEV-Fahrrad neu.

1.Beachten Sie das Einrichtungsverfahren 
zum Abschließen der Einstellung.

2.„Radumfang messen und einstellen“ 
beachten und einen richtigen Wert 
eingeben.

3.Beachten Sie die Installationsanleitung und 
passen Sie die Entfernung zwischen 
Hauptgerät und Sensor an oder passen 
Sie den Winkel des Sensors an.

4.Ersetzen Sie die CR2030-Batterie durch eine 
neue.
Beachten Sie „Dateneinstellung am 
Hauptgerät“ und aktivieren Sie das Gerät 
erneut.

1. Öffnen Sie Ihre App Komoot.
2. Verbinden Sie die Komoot-App via BLE 

mit LEV100.
3. Schließen Sie den Streckenplan ab und 

starten Sie die Navigation.

Bewahren Sie Ihr Gerät im Schatten auf, 
bis es in seinen normalen Zustand 
zurückkehrt. Die Daten werden aufgrund 
des schwarzen Bildschirms nicht geändert.
Das Gerät wird automatisch wiederherg-
estellt, wenn die Temperatur ansteigt.

Problem Möglicher Grund Lösung
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SPÉCIFICATIONS
Transmission sans fil  ANT+ / BLE (Bluetooth Low Energy) 2,4GHz
Dimensions (appareil principal) 65 x 41.4 x 17 mm
Poids (appareil principal) 32g
Étanchéité IPX7
Batterie CR2032
Température de fonctionnement 0~50°C
Température de stockage -10~60°C
Durée de vie de la pile Environ 7 mois (1 heure d’utilisation par jour)
 Environ 9 mois (rétro-éclairage éteint, 1 heure d’utilisation par jour)

Vitesse: Vitesse actuelle  0-99 Km/h (0-62 Mile/h)
La vitesse actuelle est toujours affichée sur l’écran supérieur pendant la conduite.
La vitesse affichée sur l’écran peut atteindre 99 Km/h ou 62 Mile/h.

Horloge: Heure actuelle   12HR (00:00~12:59) ou 24HR (00:00~23:59)
L’heure actuelle est affichée au format 12 ou 24 heures.

VOYAGE: Distance parcourue   0-999,9 Km (0-999,9 Mile)
La distance parcourue est la distance cumulée depuis la dernière opération RÉINITIALISATION.

RT: Durée d'utilisation   0H:00M- 99H:59M
1. RT est la durée totale de voyage depuis la dernière opération RÉINITIALISATION.
2. Lorsque RT atteint 100 heures, elle est automatiquement remise à zéro.

MOY: Vitesse moyenne  0-99,9 Km/h (0-62,0 Mile/h)
1. MOY est calculé avec VOYAGE divisé par RT.
    Les données MOY sont cumulées depuis la dernière opération RÉINITIALISATION.
2. "0.0" s’affiche lorsque RT est inférieur à 4 secondes.
3. Il est mis à jour environ une seconde lorsque le temps de voyage est supérieur à 4 secondes.

    : Mesureur de vitesse (Comparaison avec la vitesse moyenne)
Il affiche une flèche pointant vers le haut lorsque la vitesse actuelle est supérieure à 
la vitesse moyenne.
Sinon, une flèche pointant vers le bas est affichée.

MAX: Vitesse maximum   0-99,9 Km/h (0-62,0 Mile/h)
Cela affiche la vitesse la plus élevée depuis la dernière opération RÉINITIALISATION.

ODO: Odomètre   0-99999 Km (0-99999 Mile)
Les données ODO sont effacées par l’opération Tout effacer en mode Général 2 
uniquement.

PLAGE:  0-4095 Km (0-2545 Mile)
La plage indique jusqu’où votre e-bike peut aller en fonction de la puissance restante 
dans la batterie de votre e-bike.

 : La température du moteur de l’e-bike contient également FROID/FAIBLE/MOY/
   FORT/CHAUD.

TPM: Cadence actuelle  0-254 RPM
La cadence actuelle est affichée en TPM. TPM est le nombre de tours de pédale par 
minute. Cette valeur est mise à jour toutes les secondes.

TPM MOY: Cadence moyenne  0-254 RPM
1. La cadence moyenne est calculée depuis la dernière opération RÉINITIALISATION. 

Et cette valeur est mise à jour toutes les secondes.
2. La valeur de la cadence moyenne est effacée lorsque vous réinitialisez le LEV100 ou 

que vous changez la pile CR2032.
TPM MAX: Cadence maximum   0-254 RPM
1. La cadence maximale affiche la cadence la plus élevée depuis la dernière opération 

RÉINITIALISATION.
2. La valeur de la maximale moyenne est effacée lorsque vous réinitialisez le LEV100 

ou que vous changez la pile.
WATT: Puissance actuelle  0-65535 WATT
      : Navigation virage par virage (fig.6-2) (Application avec Komoot APP)
1. B31: Cela affiche le nom de la rue. Si le nom contient plus de 3 caractères, il défile 
             de droite à gauche lorsque la vitesse actuelle est "0".
2. 30m : Cela signifie que la distance jusqu’au prochain virage est de 30m.
   9.8  : Cela signifie que la distance jusqu’au prochain virage est de 9,8km.

3.       : Guidage de la direction
Affichage du LEV100 Cet écran montre que l’appairage Bluetooth est terminé et que 

le LEV100 attend la navigation virage par virage. (fig.6-1)
   : Icône ANT+ de l’appareil LEV 
   : Icône ANT+ du capteur de puissance

Mode PUIS：Appuyez sur le bouton B et maintenez-le enfoncé pendant 2 
secondes, l’état de la pile du capteur de puissance s’affichera. (fig.4)

 : Icône ANT+ du capteur de cadence et de vitesse combiné
 : Icône ANT+ du capteur de vitesse

 : Bluetooth virage par virage
 • Clignotement lent toutes les 2 secondes : L’appairage Bluetooth n’est pas 

terminé avec le mobile
 • Clignotement rapide toutes les 0,5 seconde : L’appairage Bluetooth est 

terminé, et le LEV100 attend la navigation virage par virage.
 • L’icône Bluetooth disparaît : Arrêt de la recherche virage par virage

 : Niveau d’assistance de pédale de LEV (votre e-bike)
 : Niveau de la batterie du LEV (votre e-bike) (fig.5)
 : Lorsque le niveau de la batterie de votre vélo LEV est inférieur ou égal à 10%,
   l’icône commence à clignoter.
 : Lumière du vélo LEV
 : Rétro-éclairage du LEV100
 : Niveau faible de la pile CR2032
 : Mode de réglage

PRISE EN MAIN
1. Fonctions des boutons

En mode Réglage des données (fig.1)
Button A: Appuyez sur le bouton pour passer au mode de réglage suivant.

 Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes pour
                     éteindre le LEV100. 

Button B: Appuyez sur le bouton pour augmenter la valeur d’un chiffre.
 Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes pour
                     passer au chiffre suivant.

Button S: Appuyez sur le bouton pour quitter le mode de réglage.
En mode Général (fig.2)
Button A: Appuyez sur le bouton pour allumer le LEV100.

 Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes pour 
                     éteindre le LEV100.

En mode Allumé, appuyez sur le bouton A pour changer l’affichage des 
fonctions.
Chaque fois que vous appuyez sur le bouton, cela allume également le 
rétro-éclairage si le mode rétro-éclairage est activé. Et l’éclairage dure 4 
secondes.

Button B: Appuyez sur le bouton B pour allumer le rétro-éclairage, il dure 4 secondes.
 Appuyez sur le bouton B et maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes 
                     pour réinitialiser les données.

(VOYAGE/RT, SPD/CAD : MOY/MAX peuvent être réinitialisé).
Appuyez sur le bouton B et maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes 
pour voir le niveau de la pile du capteur de puissance. (Affichage de la 
puissance en watts uniquement)

Button S: Appuyez sur le bouton pour entrer en mode de réglage.
EFFACER TOUT : Appuyez simultanément sur les boutons A+B pendant 4,5 
                              secondes (pour effacer les données de VOYAGE/RT, SPD/CAD : 
                              MOY/MAX, ODO, Horloge)
Rechercher à nouveau ANT+ ou Bluetooth : Appuyez simultanément sur les 
                                                                      boutons A+B.

2. Première configuration (fig.1)
Après avoir installé la pile CR2032, allumez votre compteur et finissez les réglages 
et l’appairage ci-dessous pour configurer votre LEV100.
2.1  Réglage de l’unité : km/h ou MPH
2.2  Réglage de l’horloge : Mode 12H ou 24H
2.3  Apparaige de l’appareil LEV : Si l’appareil LEV est détecté, il est appairé 

automatiquement.
2.4  Appairage des capteurs ANT+ : Si un capteur ANT+ est détecté, il est appairé 

automatiquement.
2.5  Quitter le mode de réglage : Lorsque tous les réglages sont terminés, appuyez 

sur le bouton S pour quitter le mode de réglage. Vous n’avez pas besoin de régler 

la circonférence des roues et l’ODO après l’apparaige de l’appareil ANT+ LEV.
Remarque: N’entrez pas dans le mode de réglage pour modifier un réglage lorsque 
                    l’icône de pile CR2032 faible est affichée.

3. Si vous avez déjà appairé votre LEV100 et l’appareil ANT+ LEV auparavant, votre 
LEV100 procédera en mode Général 1 uniquement. (fonctions LEV uniquement)
Remarque: Vous devez allumer votre vélo LEV avant d’allumer le LEV100.

4. Si vous souhaitez utiliser le mode Général 2 (fonctions non-LEV) pour votre vélo, 
tous les appareils ANT+ doivent être désappairés à l’avance. (L’appairage Bluetooth 
sera effacé en même temps).
Vous pouvez appairer le LEV100 avec un capteur ANT+ Cadence & Vitesse 
combiné, un capteur de puissance ou un capteur de vitesse. Le LEV100 et le 
smartphone seront également appairés simultanément via Bluetooth.

5. Désappairage et ré-appairage (fig.1-2)
5.1  À propos du désappairage

 Veuillez désappairer votre LEV100 avant de l’apparaier avec un autre appareil 
ANT+ ou un smartphone.

 Suivez les étapes de l’appairage pour désappairer tous vos appareils.
5.2  À propos du ré-appairage

Suivez les étapes ci-dessous sur les Réglages d’appairage pour ré-appairer 
votre appareil.
Étape 1. Nous vous recommandons de ré-appairer les appareils dans un 
              environnement « sans interférences radio ».
Étape 2. Allez dans « Mode Réglage » pour choisir « PAIr » (Appairage).
Étape 3. Sélectionnez l’un des appareils ANT+ pour l’appairer.

 • Appareil LEV
 • PUIS (capteur de puissance)
 • CSC (capteur de cadence et de vitesse)
 • SPD (Capteur de vitesse)

Étape 4. La recherche automatique du mode d’appairage peut prendre jusqu’à 
              30 secondes.
Étape 5. Lorsque l’appairage est terminé, « OK » et le code d’identification à 4 

chiffres s’affichent. (Le code d’identification est constitué des 4 derniers 
chiffres du numéro de série).

5.3  Recherchez à nouveau ANT+/ Virage par virage (fig.8) 
 Si aucun appareil n’est détecté après 1 minute, vous pouvez alors appuyer 
 simultanément sur les boutons A+B et les maintenir enfoncés pour rechercher à 
 nouveau ANT+/Virage par virage.

5.4  Le code d’erreur LEV comprend deux caractères.(fig.11)   
5.5  Calibrage du capteur de puissance  (fig.1-3) 

• Reportez-vous à l’organigramme pour les réglages.
  Entrez dans le mode Réglage et sélectionnez PWR CAL.
• Appuyez sur le bouton B et maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes pour
  calibrer le capteur de puissance.
• Si le calibrage est réussi, CAL et la valeur calibrée s’affichent.
• Si le calibrage échoue, CAL et la valeur calibrée ne s’affichent pas.

6. Fonction de rétro-éclairage
Si vous appuyez sur le bouton B, le rétro-éclairage s’allume pendant 4 secondes.
Lorsque le rétro-éclairage est allumé, vous pouvez appuyer sur le bouton A ou B 
pour laisser le rétro-éclairage continuer 4 secondes.

7. Mise en marche/arrêt
7.1 Appuyez sur le bouton A pour allumer le LEV100.
7.2 Appuyez sur le bouton A et maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes pour 
      éteindre le LEV100.

8. Connexion à Komoot pour la navigation
Le LEV100 peut afficher les informations de navigation de l’application « Komoot ». 
Vous pouvez donc utiliser l’application « Komoot » pour planifier des itinéraires et 
naviguer la route.
Pour utiliser la navigation avec Komoot, procédez comme suit :
Configuration: • Téléchargez l’application Komoot à partir de l’app store ou Google 
                          play store.

             • Créez un compte.
             • Appairez votre smartphone avec le LEV100 
                                                 (pour smartphone Android) via Bluetooth.

FONCTIONS         • Ouvrez l’application Komoot.                                                   
  • Dans les paramètres du profil de l’application, vous pouvez maintenant connecter le 

LEV100 à l’application Komoot dans la section « Connexion Bluetooth ».
NAVIGATION  • Planifiez votre itinéraire dans l’application Komoot.
 • Commencez l’itinéraire.
 • Sélectionnez la fonction Virage par virage du LEV100.
 • Les informations de navigation sont affichées sur l’appareil.
 • Si vous quittez l’itinéraire, un nouveau calcul sera effectué par Komoot. Et les 

instructions de navigation seront ajustées.
INDICATEUR DE PILE FAIBLE (fig.a)

Remplacez par une pile CR2032 neuve lorsque l’icône de pile "      "  s’affiche.
REMPLACEMENT DE LA PILE (fig.b)
1. Ouvrez le couvercle de la pile par l’arrière du LEV100 en utilisant une pièce.
2. Remplacez la pile CR2032 par une neuve.
3. Fermez le couvercle de la pile en utilisant une pièce.

GUIDE DE DÉPANNAGE

Pas d’affichage

Vitesse actuelle 
non affichée ou 
mal affichée 
(Mode Général 1)
Vitesse actuelle 
non affichée ou 
mal affichée 
(Mode Général 2)

Affichage 
irrégulier
Virage par virage 
ne fonctionne pas

Écran noir

Affichage lent

1.La batterie est-elle faible ou vide ?
2.La pile est-elle correctement 

installée ?
1.Votre vélo LEV est-il 
   connecté ? 
2.L’icône LEV est-elle affichée 

sur le LEV100 ?
1.Le LEV100 est-il en mode 

Réglage ?
2.Le réglage de la circonférence 

de la roue est-il correct ?
3.La distance de détection 

entre l’unité principale et le 
capteur est-elle trop longue ?

4.La pile du capteur ANT+ 
est-t-elle faible ?

1.Avez-vous ouvert l’application 
Komoot ?

2.Votre appareil est-il connecté 
via BLE ?

3.Avez-vous fini le planning de 
l’itinéraire (point de départ/fin) 
sur l’application ?
Avez-vous exposé cet appareil 
à la lumière directe du soleil 
pendant une longue période 
lorsqu’il n’était pas utilisé ?
La température est-elle 
inférieure à 0 °C (32 °F) ?

1.Remplacez la pile CR2032.
2.Vérifiez que le pôle positif de la batterie 
   fait face au couvercle de la batterie.
1.Allumez d’abord le vélo LEV, puis allumez 

le LEV100.
2.Redémarrez le vélo LEV.

1.Reportez-vous aux procédures de réglage 
pour terminer le réglage.

2.Voir la section « Mesure de la 
circonférence de la roue et réglages » et 
entrez une valeur correcte.

3.Reportez-vous au manuel d’installation et 
ajustez la distance entre l’apparei principal 
et le capteur, ou ajustez l’angle du capteur.

4.Remplacez la pile CR2030 par une neuve.
Reportez-vous à « Réglage des données 
de l’appareil principal » et réactivez l’appareil.

1. Ouvrez l’application Komoot.
2. Connectez l’application Komoot au 

LEV100 via BLE.
3. Finissez le planning de l’itinéraire et 

commencez la navigation.

Mettez votre appareil à l’ombre pour le 
laisser revenir à l’état normal. Les données 
ne seront pas modifiées en raison de 
l’écran noir.
L’appareil devrait revenir à l’état normal 
lorsque la température remonte.

Problème Raison possible Solution

French

SPECIFICATIES
Draadloze transmissie  ANT+ / BLE(Bluetooth Low Energy) 2,4GHz
Afmeting (hoofdapparaat) 65 x 41,4 x 17 mm
Gewicht (hoofdapparaat) 32g
Waterbestendig IPX7
Batterij CR2032
Bedrijfstemperatuur 0~50°C
Opslagtemperatuur -10~60°C
Levensduur batterij Ongeveer 7 maanden (1 uur per dag)
 Ongeveer 9 maanden (Achtergrondverlichting uit, 1 uur per dag)

Snelheid: Huidige snelheid  0-99 km/u (0-62 mijl/u)
De huidige snelheid wordt altijd op het bovenste display getoond tijdens het rijden.
De snelheid die wordt weergegeven op het scherm is tot 99 km/u of 62 mijl/u.

Klok: Huidige tijd   12UUR (00:00~12:59) of 24UUR (00:00~23:59)
De huidige tijd wordt weergegeven in de indeling van 12 of 24 uur. 

RIT: Ritafstand   0-999,9 km (0-999,9 mijl)
Ritafstand is de geaccumuleerde afstand die is afgelegd sinds de laatste RESET-bewerking.

RT: Rittijd   0U:00M- 99U:59M
1. RT is de totale rittijd sinds de laatste RESET-bewerking.
2. Wanneer RT meer dan 100 uur is, wordt het automatisch gereset naar nul.

GEM: Gemiddelde snelheid  0-99,9 km/u (0-62,0 mijl/u)
1. De GEM wordt berekend door RIT gedeeld door RT.
    De GEM gegevens zijn geaccumuleerd sinds de laatste RESET-bewerking.
2. Het geeft "0,0" weer wanneer RT minder is dan 4 seconden.
3. Het wordt ongeveer één seconde bijgewerkt wanneer RT meer is dan 4 seconden.

    : Speed Pacer (vergelijking met gemiddelde snelheid)
Het geeft een pijltje omhoog weer wanneer de huidige snelheid hoger is dan de 
gemiddelde snelheid.
Anders wordt een pijltje omlaag weergegeven.

MAX: Maximumsnelheid  0-99,9 km/u (0-62,0 mijl/u)
Het geeft de hoogste snelheid weer sinds de laatste RESET-bewerking.

ODO: Kilometerteller  0-99999 km (0-99999 mijl)
De ODO-gegevens worden alleen gewist door de bewerking Alles wissen onder de 
Algemene modus 2.

BEREIK:  0-4095 km (0-2545 mijl)
Bereik geeft aan hoe ver uw ebike kan komen gebaseerd op resterende batterijspan-
ning van uw ebike.

 : De temperatuurstatus van de motor van de ebike omvat KOEL/LAAG/MID/HI/HEET.
TPM: Huidige cadans  0-254 TPM

De huidige cadans wordt weergegeven als TPM. TPM is het aantal pedaalomwen-
telingen per minuut. Het wordt per seconde bijgewerkt.

GEM TPM: Gemiddelde cadans   0-254 TPM
1. De gemiddelde cadans wordt berekend sinds de laatste RESET-bewerking. En het 

wordt per seconde bijgewerkt.
2. De gemiddelde cadans wordt gewist wanneer u LEV100 reset of de batterij van de 

CR2032 vervangt.
MAX TPM: Maximum cadans  0-254 TPM
1. De maximum cadans geeft de hoogste cadans weer die is bereikt na de laatste 

RESET-bewerking.
2. De maximum cadans wordt gewist wanneer u LEV100 reset of de batterij vervangt.
WATT: Huidig vermogen  0-65535 WATT

   : Nauwkeurige navigatie (afb. 6-2) (Toepassing met Komoot-APP)
1. B31 : Het toont de straatnaam. Als de naam meer dan 3 tekens bevat, scrolt het van 
               rechts naar links wanneer de huidige snelheid "0" is.
2. 30m : Het betekent dat de afstand tot het volgende keerpunt 30m is.
   9.8  : Het betekent dat de afstand tot het volgende keerpunt 9,8km is.

3.       : Begeleiding van richting
LEV100 display Dit scherm toont dat koppelen via Bluetooth gereed is, en LEV100 

wacht op nauwkeurige navigatie. (afb. 6-1)
   : ANT+ pictogram van LEV-apparaat
   : ANT+ pictogram van stroomsensor

    PWR-modus：Houd knop B 2 seconden ingedrukt en vervolgens wordt de 
batterijstatus van de stroomsensor weergegeven. (afb. 4)

 : ANT+ pictogram van combinatiesensor voor cadans en snelheid
 : ANT+ pictogram van snelheidssensor
 : Nauwkeurige Bluetooth-navigatie

 • Om de 2 seconden langzaam knipperend: Koppelen via Bluetooth is niet 
gereed met mobiel

 • Om de 0,5 seconde snel knipperend: Koppelen via Bluetooth is gereed, en 
LEV100 wacht op nauwkeurige navigatie.

 • Bluetooth-pictogram verdwijnt: Zoeken van Nauwkeurige navigatie stoppen
 : Niveau van trapondersteuning van LEV (uw ebike)
 : Batterijspanning van LEV (uw ebike) (afb. 5)
 : Wanneer de batterijspanning van uw LEV-fiets 10% of lager is, zal het pictogram knipperen.
 : Licht van LEV-fiets
 : Achtergrondverlichting van LEV100
 : Batterij van CR2032 bijna leeg
 : Instelmodus

AAN DE SLAG
1. Bediening van knoppen

In modus Gegevens instellen (afb. 1)
Knop A: Druk op de knop om naar de volgende instelmodus te gaan.

                   Houd de knop 2 seconden ingedrukt om de LEV100 uit te schakelen.
Knop B: Druk op de knop voor het verhogen van de waarde van een cijfer.

                    Houd de knop 2 seconden ingedrukt om te wijzigen naar het volgende cijfer.
Knop S: Druk op de knop om de instelmodus af te sluiten.
In algemene modus (afb. 2)
Knop A: Druk op de knop voor het inschakelen van LEV100.

                   Houd de knop 2 seconden ingedrukt om de LEV100 uit te schakelen.
                   In de inschakelingsmodus drukt u op de knop A voor het wijzigen van de
                   functieweergave.
                   Bij het drukken op de knop schakelt u tevens de achtergrondverlichting in       
                   als de achtergrondverlichtingsmodus AAN is. En het licht blijft 4 seconden
                   branden.

Knop B: Druk op de knop B voor het inschakelen van achtergrondverlichting en het
                   blijft 4 seconden branden.
                   Houd B de knop 2 seconden ingedrukt voor gegevensreset.                                     
                   (RIT/RT, SPD/CAD: GEM/MAX kan worden gereset.)
                    Houd de knop B 2 seconden ingedrukt voor het zien van de batterijspanning 
                    voor stroomsensor. (Alleen stroomweergave in Watt)

Knop S: Druk op de knop om naar de instelmodus te gaan.
ALLES WISSEN : Houd de knoppen A+B tegelijkertijd 4,5 seconden ingedrukt 
(voor het wissen van gegevens van RIT/RT, SPD/CAD: GEM/MAX, ODO, Tijd)
Zoek ANT+ of Bluetooth opnieuw: Druk tegelijkertijd op de knoppen A+B.

2. Eerste keer instellen (afb. 1)
Na het installeren van de batterij van CR2032, schakelt u uw meter in en rond 
instellingen en koppelen hieronder af voor het instellen van uw LEV100.
2.1  Eenheidsinstelling : km/u of MPH
2.2  Klokinstelling : Modus 12U of 24U
2.3  Koppelen LEV-apparaat: Als het LEV-apparaat is gezocht, wordt het gekoppeld.
2.4  Koppelen ANT+ sensoren: Als een ANT+ sensor is gezocht, wordt het 

gekoppeld.
2.5  Instelmodus afsluiten: Wanneer alle instellingen gereed zijn, drukt u op de knop 

S om de instelmodus af te sluiten. U hoeft de wielomtrek en ODO niet in te 
stellen nadat het ANT+ LEV-apparaat is gekoppeld.

Opmerking: Ga niet naar de instelmodus voor het wijzigen van een instelling 

wanneer het pictogram Batterij bijna leeg voor CR2032 wordt getoond.
3. Als u uw LEV100 en het ANT+ LEV-apparaat eerder hebt gekoppeld, gaat uw 

LEV100 alleen verder in Algemene modus 1. (alleen LEV-functies)
Opmerking: U moet uw LEV-fiets inschakelen voorafgaand aan het inschakelen van LEV100.

4. Als u Algemene modus 2 (niet-LEV-functies) wilt gebruiken voor uw fiets, moeten alle 
ANT+ apparaten van tevoren worden ontkoppeld. (Bluetooth-koppeling wordt 
tegelijkertijd verwijderd.)
U kunt LEV100 koppelen met een ANT+ combinatiesensor voor cadans en snelheid, 
stroomsensor of snelheidssensor. De LEV100 en smartphone worden ook 
tegelijkertijd gekoppeld gebaseerd op Bluetooth.

5. Ontkoppelen en opnieuw koppelen (afb. 1-2)
5.1  Over ontkoppelen

 Zorg ervoor dat u LEV100 ontkoppelt voordat u uw LEV100 koppelt met een 
ander ANT+ apparaat of smartphone.

 Volg de stappen over koppelen voor het ontkoppelen van al uw apparaten.
5.2  Over opnieuw koppelen

Volg de stappen over Koppelingsinstellingen hieronder om uw apparaat opnieuw 
te koppelen. 
Stap 1. Wij raden u aan om elk apparaat opnieuw te koppelen in de "radio-inter-

ferentievrije" omgeving.
Stap 2. Ga naar "instelmodus" voor het kiezen van "Koppelen".
Stap 3. Selecteer een van de ANT+ apparaten voor koppelen.

 • LEV-apparaat
 • PWR (Stroomsensor)
 • CSC (cadans- en snelheidssensor)
 • SPD (snelheidssensor)

Stap 4. Er zijn tot 30 seconden voor automatisch zoeken in de koppelmodus.
Stap 5. Wanneer het koppelen is geslaagd, wordt "OK" en een 4-cijferige 

ID-code getoond. (De ID-code komt van de laatste 4 cijfers van het 
serienummer.)

5.3  Zoek opnieuw naar ANT+/ Nauwkeurige navigatie (afb. 8)
 Als een apparaat niet in 1 minuut kan worden gezocht, dan kunt u de knoppen
 A+B tegelijkertijd ingedrukt houden om ANT+/Nauwkeurige navigatie opnieuw te
zoeken.

5.4  LEV-foutcode omvat twee tekens.(abf. 11)   
5.5  Kalibratie stroomsensor (abf. 1-3) 

• Raadpleeg het stroomschema voor instellingen.
  Ga naar de instelmodus en selecteer PWR CAL.
• Houd de knop B 2 seconden ingedrukt voor het kalibreren van de stroomssensor.
• Als de kalibratie is geslaagd, wordt CAL en de gekalibreerde waarde weergegeven.
• Als de kalibratie mislukt, wordt CAL en de gekalibreerde waarde niet weergegeven.

6. Achtergrondverlichtingsfunctie
Als u drukt op de knop B, blijft de achtergrondverlichting 4 seconden branden.
Als de achtergrondverlichting aan is, kunt u drukken op de knop A of B om de 
achtergrondverlichting 4 seconden aan te houden.

7. Stroom aan/uit
7.1 Druk op de knop A voor het inschakelen van LEV100.
7.2 Houd de knop A 2 seconden ingedrukt om de LEV100 uit te schakelen.

8. Komoot verbinden voor navigatie
LEV100 kan navigatie-informatie van de "Komoot"-app weergeven. Dus u kunt de 
Komoot-app gebruiken voor het plannen van routes en het navigeren van uw ritten.
Ga als volgt te werk voor het gebruiken van de Komoot-navigatie
Instellen: • Download de Komoot-app uit de App Store of Google Play Store.

     • Maak een account aan.
     • Koppel uw smartphone via Bluetooth met LEV100. 
                                         (voor Android-smartphone)
     • Open de Komoot-app.                                                        

     • In de profielinstellingen van uw app kunt u LEV100 nu verbinden met de   
                                     Komoot-app onder het item "Bluetooth-verbinding".

FUNCTIONS NAVIGATIE  • Plan uw route in de Komoot-app
                     • Start de route.
                     • Selecteer de functie Nauwkeurige navigatie van LEV100
                     • De navigatie-informatie wordt weergegeven op het apparaat.
                     • Als u de route verlaat, vindt een herberekening plaats door Komoot. 
                       En de navigatie-instructies worden aangepast.
INDICATIE VAN BATTERIJ BIJNA LEEG (afb. a)
Vervang door een nieuwe CR2032-batterij wanneer het batterijpictogram "       " wordt weergegeven.
VERVANGING BATTERIJ  (afb. b)
1. Open de batterijklep vanaf de achterzijde van de LEV100 met gebruik van een munt.
2. Vervang door een nieuwe CR2032-batterij.
3. Sluit de batterijklep ook met gebruik van een munt. 

PROBLEEMOPLOSSING

Geen display

Huidige snelheid 
niet weergegeven 
of verkeerd 
weergegeven 
(Algemene modus 1)
Huidige snelheid 
niet weergegeven 
of verkeerd 
weergegeven 
(Algemene modus 
2)

Onregelmatige 
weergave

Nauwkeurige 
navigatie werkt 
niet

Zwart scherm

Langzame 
weergave

1.Is de batterij bijna leeg of leeg?
2.Is de batterij juist geïnstal-

leerd?
1.Is uw LEV-fiets verbonden? 
2.Is het LEV-pictogram 

beschikbaar op LEV100?

1.Staat de LEV100 in de 
instelmodus?

2.Is de wielomtrek correct 
ingesteld?

3.Is de detectie-afstand tussen 
de hoofdeenheid en de 
sensor te groot?

4.Is de batterij van de ANT+ 
sensor bijna leeg?

1.Hebt u de Komoot-app geopend?
2.Is uw apparaat verbonden via BLE?
3.Hebt u het routeplan 

(begin-/eindpunt) afgerond in 
de app? 
Hebt u dit apparaat gedurende 
lange tijd blootgesteld aan 
direct zonlicht toen het niet 
werd gebruikt?
Is de temperatuur lager dan 
0°C (32°F)?

1.Vervang de CR2032-batterij.
2.Controleer of de positieve pool van de batterij 

in de richting van de batterijklep wijst.
1.Schakel eerst de LEV-fiets in, en 

vervolgens LEV100.
2.Herstart de LEV-fiets.

1.Raadpleeg de instelprocedures om de 
instelling af te ronden.

2.Raadpleeg "Wielomtrek meten en 
instellen" en voer de juiste waarde in.

3.Raadpleeg de installatiehandleiding en stel 
de afstand af tussen het hoofdapparaat en 
de sensor, of stel de hoek van de sensor 
af.

4.Vervang de CR2030-batterij door een nieuwe.
Raadpleeg de "Gegevensinstelling 
hoofdapparaat" en activeer het apparaat 
opnieuw.

1. Open de Komoot-app.
2. Verbind de Komoot-app met LEV100 via BLE.
3. Rond het routeplan af en start navigatie.

Plaats uw apparaat in de schaduw om het 
terug te laten keren naar de normale 
status. De gegevens worden neit gewijzigd 
vanwege zwart scherm.
Het apparaat herstelt zichzelf automatisch 
als de temperatuur omhoog gaat.

Probleem Mogelijke reden Oplossing

Dutch

ESPECIFICACIONES
Transmisión inalámbrica ANT+/BLE (Bluetooth LOW Energy, es decir, 
                                                    Bluetooth de baja energía) 2,4 GHz
Dimensiones (dispositivo principal) 65 x 41.4 x 17 mm
Peso (dispositivo principal) 32g
Impermeabilidad IPX7
Pila CR2032
Temperatura de funcionamiento 0~50°C
Temperatura de almacenamiento -10~60°C
Autonomía de la pila Aproximadamente 7 meses (1 hora por día)
 Aproximadamente 9 meses (luz de fondo apagada, 1 hora por día)

Velocidad: Velocidad actual  De 0 a 99 km/h (de 0 a 62 millas/h)
La velocidad actual siempre se muestra en la pantalla superior durante la práctica de 
ciclismo.
La velocidad que se muestra en pantalla es de hasta 99 km/h o 62 millas/h.

Reloj: Hora actual  12 h (00:00~12:59) o 24 h (00:00~23:59)
La hora actual se muestra en formato de 12 o 24 horas.

RECORRIDO: Distancia de recorrido  De 0 a 999,9 km (de 0 a 999,9 millas)
La distancia del recorrido es la distancia acumulada que se ha viajado desde la última 
operación de RESTABLECER.

TIEMPO DE PRÁCTICA DE CICLISMO: Tiempo de práctica de ciclismo 0H:00M-99H: 59M
1. RT es el tiempo total de práctica de ciclismo desde la última operación RESTABLECER.
2. Cuando RT supera las 100 horas, se restablecerá automáticamente a cero.

PROMEDIO: Promedio de velocidad   De 0 a 99,9 km/h (de 0 a 62,0 millas/h)
1. El PROMEDIO se calcula a partir del RECORRIDO dividido por RT.

Los datos de PROMEDIO se acumulan desde la última operación RESTABLECER.
2. Mostrará "0,0" cuando RT sea inferior a 4 segundos.
3. Se actualiza aproximadamente un segundo cuando RT es superior a 4 segundos.

    : Marcador de ritmo de velocidad (comparación con el promedio de velocidad)
Mostrará una flecha hacia arriba mientras la velocidad actual sea más alta que el 
promedio de velocidad.
De lo contrario, por el contrario, se mostrará una flecha hacia abajo.

MÁXIMA: Velocidad máxima  De 0 a 99,9 km/h (de 0 a 62,0 millas/h)
Muestra la velocidad más alta desde la última operación RESTABLECER.

ODÓMETRO: Odómetro  De 0 a 99999 km (de 0 a 99 999 millas)
Los datos del ODÓMETRO se borrarán mediante la operación de borrado total en el 
modo General 2 únicamente.

AUTONOMÍA:  0-4095 Km (0-2545 Mile)
La autonomía indica la distancia que puede recorrer la bicicleta eléctrica en función 
de la capacidad restante de la batería de dicha bicicleta eléctrica.

 : El estado de temperatura del motor de la bicicleta eléctrica incluye FRÍA, BAJA,
   MEDIA, ALTA y CALIENTE.

RPM: Cadencia actual  0-254 RPM
La cadencia actual se muestra como RPM. RPM es el número de revoluciones del 
pedal por minuto. Se actualiza cada segundo.

PROMEDIO DE RPM: Promedio de cadencia  De 0 a 254 RPM
1. El promedio de cadencia se calcula desde la última operación RESTABLECER. Y se 

actualiza cada segundo.
2. El registro de promedio de cadencia se borrará cada vez que reinicie su LEV100 o 

cambie la pila CR2032.
RPM MÁX: Cadencia máxima   De 0 a 254 RPM
1. La cadencia máxima muestra la cadencia más alta alcanzada después de la última 

operación RESTABLECER. 
2. La cadencia máxima se borrará siempre que restablezca su LEV100 o cambie la pila.
POTENCIA: Potencia actual  De 0 a 65 535 VATIOS
      : Navegación paso a paso (Figura. 6-2) (Aplicación con la aplicación Komoot)
1. B31: Muestra el nombre de la calle. Si el nombre incluye más de 3 caracteres, se 

desplaza de derecha a izquierda cuando la velocidad actual es "0".
2. 30m : Significa que la distancia hasta el siguiente punto de giro es de 30 m.
   9.8  : Significa que la distancia hasta el siguiente punto de giro es de 9,8km.

3.       : Orientación de dirección
Pantalla LEV100 Esta pantalla muestra que la asociación Bluetooth ha finalizado y 

LEV100 está esperando la navegación paso a paso. (Figura. 6-1)
   : Icono ANT+ del dispositivo LEV 
   : Icono ANT+ del sensor de potencia

Modo POTENCIA：Mantenga presionado el botón B durante 2 segundos; se 
mostrará el estado de la batería del sensor de potencia. (Figura. 4)

 : Icono ANT+ del sensor combinado de cadencia y velocidad
 : Icono ANT+ del sensor de velocidad
 : Paso a paso Bluetooth

 • Parpadeo lento cada 2 segundos: La asociación Bluetooth no ha terminado con 

el móvil
 • Parpadeo rápido casa 0,5 segundos: La asociación Bluetooth ha finalizado y el 

dispositivo LEV100 está esperando la navegación paso a paso.
 • El icono de Bluetooth desaparece: Búsqueda paso a paso detenida

 : Nivel de asistencia para los pedales de LEV (su bicicleta eléctrica)
 : Nivel de batería del dispositivo LEV (su bicicleta eléctrica) (Figura. 5)
 : Cuando el nivel de la batería de la bicicleta LEV sea del 10 % o menos, el icono 
   parpadeará.
 : Luz de la bicicleta LEV
 : Luz de fondo del dispositivo LEV100
 : Carga baja de la pila CR2032
 : Modo de configuración

PROCEDIMIENTOS INICIALES
1. Operación de los botones

En el modo de configuración de datos (figura. 1)
Botón A: Presione el botón para cambiar al siguiente modo de configuración.

                    Mantenga presionado el botón durante 2 segundos para apagar el 
                    dispositivo LEV100.

Botón B: Presione el botón para aumentar el valor de un dígito.
                    Mantenga presionado el botón durante 2 segundos para cambiar al 
                    siguiente dígito.

Botón S: Presione el botón para salir del modo de configuración.
En el modo General (figura. 2)
Botón A: Presione el botón para encender el dispositivo LEV100.

                    Mantenga presionado el botón durante 2 segundos para apagar el   
                    dispositivo LEV100.
                     En el modo de encendido, presione el botón A para cambiar la visualización 
                     de la función.
                    Siempre que presione el botón, también enciende la luz de fondo si el 
                    modo de luz de fondo está ENCENDIDO. Y la luz dura 4 segundos.

Botón B: Presione el botón B para encender la luz de fondo, que dura 4 segundos.
                    Mantenga presionado el botón B durante 2 segundos para restablecer los 
                    datos.(Se pueden restablecer las siguientes opciones: RECORRIDO/
                    TIEMPO DE PRÁCTICA DE CICLISMO, VELOCIDAD/CADENCIA: 
                    PROMEDIO/MÁXIMA).
                     Mantenga presionado el botón B durante 2 segundos para ver el nivel de 
                     carga de la pila del sensor de potencia. (Solo pantalla de vatios de potencia)

Botón S: Presione el botón para entrar en el modo de configuración.
BORRAR TODO: Mantenga presionados los botones A+B simultáneamente durante 
                            4,5 segundos. Se borrarán los datos de RECORRIDO/TIEMPO 
                            DE PRÁCTICA DE CICLISMO, VELOCIDAD/CADENCIA: 
                            PROMEDIO/MÁXIMA, ODÓMETRO, Tiempo)
Volver a buscar ANT+ o Bluetooth: Presione los botones A+B simultáneamente.

2. Configuración por primera vez (figura. 1)
Después de instalar la pila CR2032, encienda el medidor y finalice la configuración 
y la asociación a continuación para configurar el dispositivo LEV100.
2.1  Configuración de las unidades: km/h o MPH
2.2  Configuración del reloj: Modo 12 h o 24 h
2.3  Asociación del dispositivo LEV: Si el dispositivo LEV se busca, se asocia.
2.4  Asociación de los sensores ANT+: Si se busca algún sensor ANT+, se asocia.
2.5  Salir del modo de configuración: Cuando todas las configuraciones estén 

terminadas, presione el botón S para salir del modo de configuración. No es 
necesario establecer la circunferencia de la rueda y el ODÓMETRO después 
de asociar el dispositivo LEV ANT+.

Nota: No entre en el modo de configuración para cambiar ninguna configuración 
cuando se muestre el icono de carga baja para la pila CR2032.

3. Si ha asociado su LEV100 y el dispositivo LEV ANT+ anteriormente, su LEV100 
procederá únicamente en el modo General 1. (Solo funciones LEV)
Nota: Debe encender la bicicleta LEV antes de encender el dispositivo LEV100.

4. Si desea utilizar el modo General 2 (funciones no LEV) para la bicicleta, debe 
anularse previamente la asociación de todos los dispositivos ANT+. (La asociación 
Bluetooth se quitará al mismo tiempo).
Puede asociar el dispositivo LEV100 con un sensor combinado de cadencia y 
velocidad ANT+, un sensor de potencia o un sensor de velocidad. El dispositivo 
LEV100 y el teléfono inteligente también se asociarán en función de Bluetooth 
simultáneamente.

5. Anular la asociación y volver a asociar (figura.1-2)
5.1  Acerca de la anulación de la asociación

 Asegúrese de anular la asociación del dispositivo LEV100 antes de asociarlo
 con otro dispositivo ANT+ o teléfono inteligente.
 Siga los pasos relacionados con la asociación para anularla la asociación de
 todos los dispositivos.

5.2  Acerca de la reasociación
Siga los pasos sobre la configuración de la asociación a continuación para 
volver a asociar el dispositivo.
Paso 1. Le recomendamos que vuelva a asociar cualquier dispositivo en el 

entorno "libre de interferencias de radio".
Paso 2. Vaya al "modo de configuración" para elegir "ASOCIAR".
Paso 3. Seleccione uno de los dispositivos ANT+ para realizar la asociación.

 • Dispositivo LEV
 • POTENCIA (sensor de potencia)
 • CSC (CADENCIA Y VELOCIDAD) (sensor de cadencia y velocidad)
 • VELOCIDAD (sensor de velocidad)

Paso 4. La búsqueda automática del modo de asociación se realiza durante 30
             segundos.
Paso 5. Cuando la asociación se realice correctamente, “CORRECTO” y el 

código de identificación de 4 dígitos se mostrarán en la pantalla del 
dispositivo. (El código de identificación son los últimos 4 dígitos del 
número de serie).

5.3  Vuelva a buscar ANT+/Paso a paso (figura. 8) 
 Si no se puede buscar ningún dispositivo en 1 minuto, puede presionar los
 botones A+B simultáneamente sin soltarlos para buscar ANT+/Paso a paso de
 nuevo.

5.4  El código de error LEV incluye dos caracteres.(Figura.11)   
5.5  Calibración del sensor de potencia  (figura.1-3) 

• Consulte el diagrama de flujo para conocer la configuración.
  Entre en el modo de configuración y seleccione CALIBRAR POTENCIA.
• Mantenga presionado el botón B durante 2 segundos para calibrar el sensor de
  potencia.
• Si la calibración se realiza correctamente, se mostrarán CAL y el valor
  calibrado.
• Si la calibración no se realiza correctamente, CAL y el valor calibrado no se
  mostrarán.

6. Función de luz de fondo
Si presiona el botón B, la luz de fondo durará 4 segundos.
Si la luz de fondo está encendida, puede presionar el botón A o B para que la luz de 
fondo se mantenga durante 4 segundos.

7. Encendido/Apagado
7.1 Presione el botón a para encender el dispositivo LEV100.
7.2 Mantenga presionado el botón durante 2 segundos para apagar el dispositivo   
      LEV100.

8. Conectar Komoot para la navegación
El dispositivo LEV100 puede mostrar información de navegación de la aplicación 
“Komoot”. Por lo tanto, puede usar la aplicación Komoot para planear rutas y 
navegar por sus salidas.
Para utilizar la navegación Komoot, proceda de la siguiente manera:
Configuración: • Descargue la aplicación Komoot de la tienda de aplicaciones o de 
                          Google Play Store.

              • Cree una cuenta.
              • Asocie el teléfono inteligente mediante Bluetooth con el dispositivo 
                                                  LEV100. (para teléfonos inteligentes Android)
              • Abra la aplicación Komoot.                                                   

              • En la configuración de su perfil de la aplicación, ahora puede 
                                              conectar el dispositivo LEV100 con la aplicación Komoot en el           
                                              elemento “Conexión Bluetooth”.

FUNCIONES NAVEGACIÓN  • Planee su ruta en la aplicación Komoot
   • Inicie la ruta
   • Seleccione la función Paso a paso del dispositivo LEV100
   • La información de navegación se muestra en el dispositivo.
   • Si abandona la ruta, Komoot realizará un nuevo cálculo. Además, las  
                            instrucciones de navegación se ajustarán.
INDICACIÓN DE CARGA BAJA DE LA PILA (figura. a)

Reemplace la pila por una pila CR2032 nueva cuando aparezca el icono de pila "      ".
SUSTITUCIÓN DE LA PILA (figura. b)
1. Abra la tapa de la batería desde la parte trasera del dispositivo LEV100 usando una moneda.
2. Reemplace la pila por una nueva pila CR2032.
3. Cierre la tapa de la pila utilizando también una moneda.

SOLUCIONAR PROBLEMAS

No se muestra 
nada en la 
pantalla

La velocidad actual 
no se muestra o 
se muestra 
incorrectamente 
(modo General 1)
La velocidad 
actual no se 
muestra o se 
muestra 
incorrectamente 
(modo General 2)

Pantalla irregular

La función Paso a 
paso no funciona

Pantalla negra

Visualización 
lenta

1.¿Tiene la pila poca carga o  
   dicha pila está agotada?
2.¿Está la pila correctamente 

instalada?
1.¿Está la bicicleta LEV   
   conectada?
2.¿Está disponible el icono LEV 

en el dispositivo LEV100?

1.¿Se encuentra el dispositivo 
LEV100 en el modo de 
configuración?

2.¿Es correcto el valor de 
configuración de la 
circunferencia de las ruedas?

3.¿Es demasiado larga la 
distancia de detección entre 
la unidad principal y el sensor?

4.¿Tiene la pila del sensor 
ANT+ poca carga?

1.¿Abrió la aplicación Komoot?
2.¿Está el dispositivo conectado 

a través de BLE?
3.¿Terminó el plan de ruta 

(punto de inicio y final) en la 
aplicación? 
¿Expuso este dispositivo a la 
luz solar directa durante 
mucho tiempo cuando no se 
estaba usando?
¿La temperatura es inferior a 0 
°C (32 °F)?

1.Reemplace la pila CR2032.
2.Asegúrese de que el polo positivo de la 

pila esté orientado hacia la tapa de dicha 
pila.

1.Encienda la bicicleta LEV primero y luego 
el dispositivo LEV100.

2.Reinicie la bicicleta LEV.

1.Consulte los procedimientos de configura-
ción para finalizar la configuración.

2.Consulte la información sobre la 
configuración y medición de la 

   circunferencia de las ruedas e introduzca 
un valor correcto.

3.Consulte el manual de instalación y ajuste 
la distancia entre el dispositivo principal y 
el sensor, o ajuste el ángulo del sensor.

4.Reemplace la pila CR2030 por una nueva.

Consulte la información sobre la 
configuración de datos del dispositivo 
principal y active el dispositivo de nuevo.

1. Abra la aplicación Komoot.
2. Conecte la aplicación Komoot al 

dispositivo LEV100 a través de BLE. 
3. Finalice el plan de ruta e inicie la 

navegación.

Ponga el dispositivo a la sombra para que 
vuelva a su estado normal. Los datos no 
se cambiarán debido a la pantalla negra.

El dispositivo se recuperará automática-
mente cuando suba la temperatura.

Problema Posible causa Solución
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